

РЕЗОЛЮЦІЯ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ
«ЄВРОПЕЙСЬКІ ПРАКТИКИ ІНКЛЮЗИВНОЇ
ОСВІТИ»

**(Національний університет біоресурсів і
природокористування України, 12 травня 2022 р.)**

Наукова конференція присвячена детальному вивченню одного з ключових моментів різновидів соціальної інновації політики соціального згуртування ЄС – інклюзії в освіті. Інклюзія як поняття інтеграції до освітнього та соціального простору людей з найрізноманітнішими рисами і «особливими» потребами декларується на міжнародному рівні в багатьох юридичних документах. Учасники відмітили, що отримали нові робочі інструменти найкращих європейських практик у сфері соціальних інновацій ЄС у сфері інклюзивної освіти, розробку та впровадження ідей та принципів соціальних інновацій у вихованні соціальної згуртованості та рівності. Обмін практичними знаннями між зовнішніми та внутрішніми експертами, викладачами, студентами університетів, представниками коледжів та шкіл допоміг впровадити в ЄС принципи соціальної інновації інклюзивної освіти для вдосконалення української системи освіти.

З метою подальшого розвитку теоретичних і прикладних досліджень за напрямом роботи конференції, сприяння розширенню та поглибленню наукових та професійних контактів, обміну знаннями в частині європейських практик інклюзивної освіти учасники міжнародної конференції ухвалили:

1. Вважати Міжнародну науково-практичну конференцію «Європейські практики інклюзивної освіти» проведеною на високому науково-практичному рівні.

2. Визнати, що тематика доповідей учасників конференції є актуальною та сприяє до подальших наукових пошуків з даної тематики.

3. Поглиблювати партнерські відносини з науковцями з закордонних університетів країн Європи.

4. Матеріали за результатами роботи конференції використати в наукових дослідженнях викладачів, молодих вчених, студентів та реалізації їх на практиці в частині реалізації інклюзивної освіти.

Голова організаційного комітету

Мар'я НЕСТЕРОВА

Співголова організаційного комітету

Лідія ШИНКАРУК

Співголова організаційного комітету

Марина ДЄЛІНІ

Відповідальний секретар

Віталій ГАВРИЛЮК